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Szerencsésnek mondhatom magamat amiért, a 2013/14- es őszi félévemet  Németországban 

tölthettem. Ez nem jöhetett volna létre, ha nem kapok Erasmus ösztöndíjat, ezúton is szeretném 

megköszönni az Óbudai Egyetemnek és a családomnak a támogatást.   

 

Az esslingeni főiskolát a világ minden tájáról látogatják cserediákok, ezáltal lehetőségem akadt a 

találkozni rengeteg kultúrával, melytől csodálatos élményeket és sok-sok új barátot kaptam. 

Természetesen az elején kellett egy nagy adag nyitottság és kellő angoltudás a kapcsolat teremtéshez, 

de ha őszinte akarok lenni az első pár hét után elég jó voltam már „activityben” is. A félév elején 

elhatároztam magamban, hogy megismertetem velük Magyarországot, hiszen semmit, de tényleg 

semmit se tudtak Magyarországról. Azóta több mint 20 diák jött Budapestre meglátogatni az országot 

az invitálásomnak hála. Mindenki úgy hagyta el az országot, hogy ide még vissza kell térnie. 

Egyértelműen megérte, hiszen soha nem gondoltam volna, hogy lesznek barátaim Finnországból, 

Koreából vagy Mexikóból. 

  

 



 

Utazás 

 
Az előző beszámolókban már tettek említést a kiutazásról, ezért nem szeretnék jobban kitérni rá. 

Én mivel több bőröndöt is vittem magammal, ezért a repülő ki volt zárva, a másik ok, hogy Stuttgartba 

elég drága a repülőjegy. Én az www.oszkar.com – ot használtam a kiutazásnál, háztól-házig vittek, 

nem kellett átszállni és lehet jó beszélgető partnereket is találni. 

Egyetem 

 
 A Hochschule Esslingen Németország egyik legjobban jegyzett műszaki főiskolájának számít, amit 

nem csodálok, hiszen a tanárok rendkívül felkészültek, és az egész iskola a legmodernebb 

technológiával van ellátva.  A megérkezéskor mindenki megkapja a diákigazolványát, amely 

funkcionál még beléptető kártyaként,este 6 után és hétvégén egész nap vonat/busz bérletként is 

szolgál, de emellett még használható  fizetőeszközként is, melyet a kihelyezett automatáknál az 

iskolában lehet feltölteni pénzel. A helyi étteremben és a nyomtatásoknál kell használni. 

 

Szeptemberi első hetemen orientációs héttel vártak, ahol a kötelező adminisztrációs feladatokat végzik 

el velünk. A többi szeptemberi héten, napi 5 órán keresztül német oktatás folyt, melyek az esslingeni 

telephelyen folytak. A délutánok és a hétvégék általában szabadok voltak, de szerveztek egy pár 

programot nekünk. Ebben a tartományban csak októberben kezdődik az oktatás, ezért nem 

találkoztunk német diákkal előtte. 

 

Mivel én a 7. félévemben jöttem ki tanulni, nem igazán találtam olyan tantárgyat, amit otthon el 

tudtam volna fogadtatni. Leginkább a szimpatikus tantárgyakat vettem fel a két kötelező mellé. 

 

German language 8 kredit 

 

Az első héten egy szintfelmérő teszten vettünk részt, aztán beosztanak az 5 szint egyikébe. 

Napi 5 órás oktatás jelent ez szeptemberben majd heti 1x 5 óra melyet végig esslingeni City 

Campuson tartanak. Az órákról 3 alkalommal lehet hiányozni, és egy prezentációt kell évközbe 

teljesíteni az általunk választott témában.  A szemeszter végén egy vizsgát kell tenni, amelyet 

mindenki sikeresen vett. 

 

 

German Culture&History 4 kredit 

http://www.oszkar.com/


Egy helyi idegenvezető tartotta az órákat, akivel heti 1x5 órában találkoztunk a „City Campuson”. 

Hihetetlen átéléssel és tökéletes angoltudással adta elő a kiadott tananyagot. Számomra igazán könnyű 

volt ez a tantárgy mivel ugyan ezt a tananyagot leadják minden magyar középiskolában is, de érdekes 

volt ugyanazt az anyagot német szemléletből hallgatni. Ehhez a tantárgyhoz tartoztak a tanulmányi 

kirándulások is. Eljutottunk többek között: A Bodeni tóhoz, Nürnbergbe, Heidelbergbe  és 

természetesen a Daimler gyárba, Stuttgartba. 

Interpersonall skill 2 kredit  

International culture 2 kredit 

 

Ezek amolyan szabadon válaszható tantárgyak voltak heti 1x 3 órában a „hilltop campuson”. 

Igazán szórakoztató interaktív órák voltak. 

A számomra legizgalmasabb a work shopok voltak. Itt direkt kevert csapatokba dolgoztunk. A tanár 

által kiadott témákban kellett egy másfél órás interaktív előadást tartani minden csapatnak. Érdekes 

volt számomra, hogy a német elsős diákok inkább találkoztak volna több alkalommal, hogy 

egyeztessék a munkákat, hihetetlen lelkesek és maximalisták voltak egytől-egyig. Hatalmas 

különbséget láttam a német és a magyar hozzáállásban. 

Project Management 4 kredit 

 

Ez a tantárgy a göppingeni telephelyen volt megtartva minden héten 1.5 órában. Itt különböző 

szituációs gyakorlatokat végeztünk csapatokban, amely a project alatt fellépő általános hibákra hívta 

fel a figyelmet. Itt a félév végén kellett egy összegző előadást tartani csapatban a félév alatt 

tanultakból. 

SAP Business Lecture&Labor 5 kredit 

 

Ezt a tanórát Göppingenben heti 1x3 órában látogattam. Csak ajánlani tudom, hiszen akit egy kicsit is 

érdekel az IT terület, annak egy olyan tudást ad, amit sajnos otthon nem tudunk ilyen mélységekben 

tanulni. 

Kollégium 

 

Kiutazásom előtt én is olvastam a jelentéseket a korábbi cserediákoktól, melyben az állt, hogy a 

műszaki menedzsereket az esslingeni Hilltop campus kollégiumába szállásolják el. Azt az információt 

miszerint a „Wirtschaftengeniurwesen” kar átköltözött Esslingenből Göppingenbe azt sehol se 

olvastam, így a kollégiumba automatikusan oda osztottak be. A kollégium több kis épület együttese 

teszi ki. Egy épületben 3 szint található, melyben minden lakó külön szobát kap. Egy szinten található 



egy közös konyha, kettő db fürdőszoba wc-vel egyben. A szobában található egy szekrény, ágy, 

tanulóasztal székkel, internet hozzáféréssel. Minden teljesen modern és felszerelt. A vásárlási 

lehetőségeket az üdvözlő csomagban lévő információs füzetben mindenki megkapja az első héten, de a 

legközelebbi lehetőség 15 perces sétára található. 

 Az iskola 20 perces séta, busz sajnos ide nem jár, de lehet olcsón biciklit bérelni, aki Göppingenbe 

kap szállást, annak erősen ajánlom a bérlést. A másik városi campusra viszont vonattal lehet eljutni, 

ezért ki kell váltania mindenkinek a „semester ticketet” ami 200 euroba kerül, amivel ingyen utazik a 

régióba minden vonaton/buszon. 

Tudom ajánlani azoknak a diákoknak a göppingeni kollégiumot, aki azért jön Erasmusra, hogy 

kihozza a tanulmányából a 120%-ot, és szeretne szakmai gyakorlatos helyet szerezni a városba, amire 

rengeteg lehetőség van. Viszont aki szeretne egy szösszenetnyit is szórakozni, annak semmiképpen 

sem ajánlom a göppingeni kollégiumot.  Nekik azt ajánlom, hogy a „betriebswirtschaft” kart jelöljék, 

ami a gazdálkodás menedzsment kart jelenti. Így Esslingenbe kapnak kollégiumot. 

Az esslingeni kollégiumokba az erasmusos diákok 90% helyezkedik el, míg én a maradék 10%-ba 

kerültem Göppingenbe. A két város közötti távolság 30 km kb 25 perc vonattal (ami óránként 

közlekedik), de a vonatállomásra egy 30 perces sétát kell tervezni. Jár busz is a vonathoz, de nincs 

összeegyeztetve a vonat menetrenddel, így sokszor kellett várni. Sajnos az összes közös erasmusos 

program Esslingenben volt megtartva és a két kötelező előadás is, szóval napi szinten utazgattunk a 

másik városba. Az éjszakai közlekedés az utolsó fél 1-es vonat és a reggeli fél 6-os vonat között nem 

létezik.  

 

Szórakozási lehetőségek 

Budapest után ne számítson senki se nagy durranásra, mert az itt nem igazán létezik. Göppingenbe 

leginkább a bowling center ami szórakozást tud nyújtani és ennyi.  A szerencse, hogy Stuttgart 

viszonylag közel helyezkedik el, csupán 40 km.  

Számomra a Vfb Stuttgart labdarugó csapatának mérkőzései adtak különleges élményt.  

Aki kicsit is érdeklődik a labdarúgás iránt annak mindenképpen ajánlom hiszen a világ legjobb 

hangulatú bajnokságába játszik a Stuttgart.  



 

 

 

Az őszi félév legnagyobb eseménye a sörfesztivál volt, azaz a „Wasen”. Ez a fesztivál 3 héten 

keresztül délelőtt 11-től éjfélig tart, és szinte az egész régióból jönnek a német szórakozni vágyó 

emberek. 

Itt betekintést nyerhetünk, hogyan is tudnak a németek bulizni. Azt kell, hogy mondjam, hogy a 

Wasen sokkal élvezhetőbb esemény mint az  müncheni „Oktoberfest”



 

 

 

 

Zárásként  

 

Remélem segíthettem, számomra felejthetetlen élmény volt, rengeteg tapasztalattal, új baráttal 

gazdagodtam, csak biztatni tudlak benneteket, hogy vegyetek részt az Erasmus-programban.  

Ha további kérdésetek lenne, bátran írjatok nekem:  spathmarci@gmail.com 

 

Spáth Márton 
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